

## 美有意部署更先进的B-1

美军太平洋空军司令部司令罗宾逊在堪培拉说,美方与澳方正在讨论在澳大利亚北领地部署战略轰炸机和空中加油机。一旦部署,将使美军飞行员了解这一战区以及强化与澳空军的关系。罗宾逊还称,美国鼓励这一地区所有国家效仿美国,在国际空域和海域飞行和航行。

路透社援引美国太平洋空军司令部发言人皮卡特的话报道,美方打算部署的战略轰炸机可能是B-52型,也可能是更为先进的B-1型。这一事项仍处于磋商阶段,没有确定。皮卡特称,这些战略轰炸机将赋予美军在印度洋和亚太地区可靠的全球打击和威慑能力。

报道称,美军战略轰炸机轮换基地将位于北领地的达尔文和廷达尔。英国广播公司指出,该基地的设立将使南海的争议岛礁进入美军的打击范围,此举可能进一步引发中美关系的紧张。

美国把澳大利亚视为“亚太再平衡”战略的重要盟友和立足点,已在澳大利亚北部达尔文市轮换派驻海军陆战队士兵,而且谋求进一步增加驻军规模。目前,美军B-52战略轰炸机已定期在北领地进行训练飞行。澳大利亚罗伊研究所国际安全项目主管格雷厄姆表示,B-1战略轰炸机可以飞得更快、飞得更低,它可使美军获得B-52所不具备的优势。

## 澳总理既没证实也没否认

这是美军高官又一次谈及在澳部署战略轰炸机。去年5月,负责亚太事务的美国助理国防部长施大伟在国会听证会上说,美军“将在澳大利亚部署更多空军装备,包括B-1轰炸机和侦察机”。

澳大利亚总理特恩布尔以不评论具体事项为由,没有证实或否认罗宾逊的言论内容。他同时强调,澳大利亚与美国之间的安全关系密切。

去年,就美国助理国防部长施大伟的表态,澳大利亚时任总理阿伯特和国防部都回应称这是施大伟“口误”。阿伯特称:“美国没有

在澳大利亚部署那些飞机的任何计划。”他还说,澳大利亚欢迎美国的“亚太再平衡”战略,但澳大利亚和美国的联盟不针对任何人。

澳大利亚议会绿党参议员威尔逊警告,允许美国战略轰炸机进驻,将危害澳大利亚国家安全。他说:“增加军费和接纳战略盟友的远程轰炸机只能恶化局势,不一定是最佳处理方式。就国际贸易、国际援助和在亚太经合组织地区的领导力而言,我们在这一地区一直发挥着建设性作用。我不认为我们需要主动选边站。”

据新华社、澎湃新闻

# 醉翁之意不在酒

## 美军又提在澳洲部署战略轰炸机

路透社援引澳大利亚广播公司的报道称,正在澳大利亚访问的美军太平洋空军司令部司令洛丽·罗宾逊8日说,美国打算在澳大利亚部署战略轰炸机,并就此正在与澳方磋商。不过,澳大利亚绿党议员警告,允许美军战略轰炸机进驻,只会恶化地区局势和损害澳大利亚国家安全。



美国太平洋空军司令洛丽·罗宾逊

# 移动4G+

## 超越极速 体验升级

HD 高清语音

4G+ 网络加速

**4G+高清语音:** 更清晰的通话, 给您“近在咫尺”的声音体验, 接听时间缩短在**3秒**以内, 视频通话画质提升**10倍**, 实现边打电话边上网;

**4G+网络加速:** 基于4G网络的载波聚合(CA)技术, 下行速率理论峰值高达**330Mbps**。

免费通话

6月底前每月免费赠送**100分钟**高清语音通话时长+**500分钟**高清视频通话时长。**限时特惠, 速来领取!**

多广好省  
和4G合心意

# 4G+

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086